MUNKPOCXEMBI 590KH3

NHTerpanbHaa mukpocxema 590KH3 — BoCbMUKaHaNbHbIN
(4%2) aHanoroBbIi KOMMYTATOP C AeWNPPATOPOM AJIA KOMMYTALUN HanpA-
XeHun ot muHyc 15 o 15 B.

CxeMma pacnoJioskeHusi BIBOJIOB
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Homep BbiBOAA

Ha3sHaueHue

Homep BbiBOAA

Ha3aHueHune

1 Ynpasnatowuin xoa 2° 9 AHanoroBbil Bbixog, B
2 Bxopg "Pa3pelueHne" 10 Ananorosbi Bxog 4B
3 un2 1 AHanorosbi Bxog 3B
4 AHanorosbiv Bxog 1A 12 AHanoroBbIn Bxog, 2B
5 AHanorosbi Bxoq 2A 13 AHanoroBbi Bxoq 1B
6 AHanorosbil Bxof 3A 14 uni

7 AHanoroBbI Bxo 4A 15 0B

8 AHanoroBbin Bbixog A 16 Ynpasnatowuin Bxop 2"




OCHOBHBIE 9JIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HavmeHoBaHMe napameTpa, Hopma MNpumeyaHue
€AnHnLa N3sMepeHnA He MeHee He 6onee
ToK yTeukun aHanoroBoro Bxoaa, HA - 50 1
ToK yTeuku aHanoroBoro Bbixoga, HA - 70 1
BxofHOM TOK HU3KOro YPOBHA yrpas-
NAKLWEro HanpsaXeHna, MKA - 0,2 1
BxofHOWM TOK BbICOKOrO YPOBHA yri-
pPaBnAloLWero HanpsaeHua, MKA - 0,2 1
Tok noTpebneHns Npu BbICOKOM YPOBHe
yNpaBfAoLLero Hanpsa)eHns, MKA - 1
OT NONIOKNTEJIbHOIO NCTOYHMKA 1000
OT OTpuLaTENIbHOro NCTOYHNKA 10
Tok noTpebneHna Npu HA3KOM YPOBHe
ynpasnALWero HanpsaXeHns, MKA - 1
OT NONOKNTEJIbHOIO NCTOYHMKA 15
OT OTpuLaTENIbHOro NCTOYHMKA 10
Bpemsa BKntoueHnA, HC - 300 1,2
ConpoTumBneHne B OTKPbITOM COCTOA-
Hun, Om - 300 1,3

MNpumeyaHna: 1.HanpsaxeHua nutanma Unl ot 13,5 go 16,5 B, Un2 ot muHyc
16,5 go muHyc 13,5 B, ynpasnsaioLiee HanpaxeHne H13
Koro ypoBHsa ot 0 go 0,8 B, ynpasnsatoLlee HanpakeHne
BbICOKOro ypoBHA oT 4 B o Un1, kommyTupyemoe Hanps
XeHwne ot MuHyc 15 go 15 B. Ynpasnsaiwee HanpakeHue
BbICOKOIO YPOBHA JOMXHO 6bITb He 6onee Un1, a abco-
noTHaA BenuymHa Unl, Un2 gonxHa npesbiwaTb abCONOTHYO
BESINYMHY KOMMYTMPYEMOrO HaMNpAXeHNA He MeHee, yem
Ha 0,3 B.
2.ConpoTtumBneHune Harpy3kn He 6onee 10 KOM, EMKOCTb Harpy3ku
He 6onee 40 nQ.
3.KommyTrpyembint TOK — 1 MA.



